
Protokół z  I sesji rady dzielnicy 
Przymorze Wielkie 

w kadencji III( 2024-2029) 
z dnia 6.03.2025 

1. Otwarcie sesji 

Po  uroczystym zaprzysiężeniu, które odbyło się przed sesją w siedzibie Rady Miasta Gdańsk.  
I sesję rady dzielnicy otworzył Radny Miejski  z okręgu wyborczego nr 5 , Pan Marcin 
Mickun, co miało miejsce około godziny 18.45 w  siedzibie Rady Miejskiej. Radny miejski w 
roli przewodniczącego obrad  powitał wszystkich obecnych radnych oraz obecnych gości. 

2. Stwierdzenie kworum 

Po obiegu listy obecności stwierdzono obecność 21 osób, wszyscy wybrani radni dzielnicy 
Przymorze Wielkie.  Z powodu nieobecności na  uroczystym zaprzysiężeniu Radnej  Izabeli 
Żeromskiej jej zaprzysiężenie odbyło się na samym początku sesji z inicjatywy 
przewodniczącego obrad, poprzedzone wręczeniem zaświadczenia o wyborze na radną 
dzielnicy Przymorze Wielkie w obecności radnych z dzielnicy, radnego miejskiego Marcina 
Mickuna i obecnych gości. 

3.  Debata oraz wybory Zarządu oraz Prezydium Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie 

3a.Od razu było przejście do tematu wyboru: 

➢ Przewodniczącego Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie, 

➢ Zastępcy Przewodniczącego Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie, 

➢ Przewodniczącego Zarządu Dzielnicy Przymorze Wielkie, 

➢ Zastępcy  Przewodniczącego Zarządu Dzielnicy Przymorze Wielkie, 

3b. Przywołano jako pierwsze działanie przed wyborami konieczność powołania KOMISJI 
SKRUTACYJNEJ- tu krótko przewodniczący o celach i zadaniach tej komisji oraz jak się do 
komisji zgłaszać i jak odbywa się głosowanie. Przewodniczący obrad podał również  
informację , że członkowie tej komisji nie mogą być zgłoszeni jako kandydaci do wyżej 
wymienionych funkcji, ale mogą brać czynny udział w głosowaniu. 

4. Komisja skrutacyjna( skład 3 osobowy) 

4a. Kandydaci 
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• Radna Kicińska Bożena 

• Radny Gałkowski Aleksy 

• Radna Niekrasz Anna 

4b. Komisja została powołana jednomyślnie przez radnych 

Głosowanie (ZA:21; PRZECIW:0; WSTRZYMUJĄCY:0). 
4c. Została sporządzona stosowna uchwała o sygnaturze Nr 1/1/2025 Rady Dzielnicy 
Przymorze Wielkie z dnia 6 marca 2025 roku w sprawie powołania komisji skrutacyjnej dla 
przeprowadzenia głosowania nad wyborem:. 

• Przewodniczącego Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie 
• Zastępcy Przewodniczącego Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie 
• Przewodniczącego Zarządu Dzielnicy Przymorze Wielkie 
• Zastępcy Przewodniczącego Zarządu Dzielnicy Przymorze Wielkie 

4d. Komisja ukonstytuowała się poprzez wybór spośród siebie przewodniczącej komisji w 
osobie radnej Bożeny Kicińskiej. 

5. Wybór Przewodniczącego/ącej Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie- kandydaci 

5a. 

• radna Jadwiga Wesołowska zgłosiła kandydaturę radnego Jakuba Lewandowskiego- 
radny wyraził zgodę na udział w wyborze 

• radny Mikołaj Wysiecki zgłosił kandydaturę radnej Karoliny Kneba- radna wyraziła 
zgodę na udział w wyborze 

• radna Jadwiga Wesołowska zgłosiła kandydaturę radnego Adama Rozenberg- radny 
wyraził zgodę na udział w wyborze 

• radna Anna Niekrasz zgłosiła kandydaturę radnego Grzegorza Ptaszyńskiego- radny 
nie wyraził zgody na udział w wyborze 

• radny Krzysztof Skrzypski zgłosił kandydaturę radnej Anny Szabunio- radna wyraziła 
zgodę na udział w wyborze 

• radny Jakub Lewandowski zgłosił kandydaturę radnej Moniki Tkaczyk-radna nie 
wyraziła zgody na udział w wyborze 

5b. W momencie, gdy komisja skrutacyjna przygotowuje  stosowne dokumenty celem 
przeprowadzenia głosowania nad wyborem Przewodniczącego/ącej Rady Dzielnicy 
Przymorze Wielkie radni kandydaci do objęcia funkcji zostali poproszeni przez  pozostałych 
radnych o przedstawienie swoich kandydatur. Po tej czynności Przewodniczący obrad udzielił 
instrukcji, jak prawidłowo oddać głos. (głosowanie tajne i znak X tylko przy jednym 
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nazwisku w innym wypadku głos będzie uznany za NIEWAŻNY), a głosowanie ważne przy 
bezwzględnej większości głosów w obecności, co najmniej połowy składu rady( minimum 11 
głosów) w innym przypadku nastąpi kolejne głosowanie.  

5b.1. Głos został oddany kandydatom w celu przedstawienia swojej kandydatury. 

5c.  Głosowanie nr 1- wyniki zapisane w protokole przedstawiła przewodnicząca komisji 
skrutacyjnej. 

Udział brało 21 radnych 

Głosów ważnych:21 

Kart do głosowania wydano:21 

Ważnych głosów spośród wydanych kart: 
21 

Głosów bez dokonania wyborów:0 

Głosów nieważnych:0 

5d.Poszczególni kandydaci otrzymali następującą liczbę głosów: 

• Radny Jakub Lewandowski  otrzymał głosów:2 

• Radna Karolina Kneba otrzymała głosów:8 

• Radny Adam Rozenberg otrzymał głosów:6 

• Radna Anna Szabunio otrzymała głosów:5 

Wobec nie otrzymania bezwzględnej większości przez jednego z kandydatów zostało 
ogłoszone drugie głosowanie, w którym udział wzięło dwóch kandydatów z najwyższą ilością 
głosów w pierwszym głosowaniu tj. radna Karolina Kneba oraz radny Adam Rozenberg. 
Komisja skrutacyjna przystąpiła do sporządzenia stosownej dokumentacji celem 
przeprowadzenia kolejnego głosowania. 

5e. Głosowanie nr 2- wyniki zapisane w protokole przedstawiła przewodnicząca komisji 
skrutacyjnej. 

Udział brało 21 radnych 

Głosów ważnych:21 

Kart do głosowania wydano:21 

Ważnych głosów spośród wydanych kart: 
21 

Głosów bez dokonania wyborów:0 

Głosów nieważnych:0 
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5f. Poszczególni kandydaci otrzymali następującą liczbę głosów: 

• Radna Karolina Kneba otrzymała głosów:9 

• Radny Adam Rozenberg otrzymał głosów:12 

5g.Przewodniczącym Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie został wybrany bezwzględną ilością 
głosów radny Adam Rozenberg. 

5h.  Została sporządzona stosowna o sygnaturze Nr 1/2/2025 Rady Dzielnicy Przymorze 
Wielkie z dnia 6 marca 2025 roku w sprawie wyborów Przewodniczącego Rady Dzielnicy 
Przymorze Wielkie. 

§.1. Stwierdza się, że w głosowaniu tajnym na Przewodniczącego Rady Dzielnicy Przymorze 
Wielkie został wybrany radny Adam Rozenberg. 

§.2.Uchwała wchodzi w życie z chwilą podjęcia. 

5h.1. Głosowanie nad przyjęciem powyższej uchwały. (ZA: 21 PRZECIW:0 
WSTRZYMANIE:0). 

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.  Od tego momentu Radny Miejski Marcin Mickun 
przestaje być Prowadzącym obrady, a dalszą część sesji prowadzi już nowo wybrany 
Przewodniczący Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie, radny Adam Rozenberg. 

6. Wybór Zastępcy Przewodniczącego/ącej Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie- kandydaci. 

• Radna Izabela Żeromska zgłosiła kandydaturę radnej Karoliny Kneba- radna wyraziła 
zgodę na udział w wyborze 

• Radna Jadwiga Wesołowska zgłosiła kandydaturę radnego Jakuba Lewandowskiego- 
radny wyraził zgodę na udział w wyborze 

• Radny Krzysztof Skrzypski zgłosił kandydaturę radnej Anny Szabunio-radna wyraziła 
zgodę na udział w wyborze 

• Radny Grzegorz Ptaszyński zgłosił kandydaturę radnego Mikołaja Wysieckiego radny 
wyraził zgodę na udział w wyborze. 

Po zamknięciu listy kandydatów Przewodniczący Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie 
przedstawił procedury przygotowania głosowania. By kandydat został wybrany musi uzyskać 
bezwzględna liczbę głosów (minimum 11 głosów). Jeśli nie to następują kolejne głosowania. 
Wybór dokonywany w głosowaniu tajnym. Należy postawić znak X przy jednym wybranym 
kandydacie, by głos był ważny. 

6a. Głosowanie nr 1- wyniki zapisane w protokole przedstawiła przewodnicząca komisji 
skrutacyjnej. 

Udział brało 21 radnych Głosów ważnych:21 

 4



Kart do głosowania wydano:21 

Ważnych głosów spośród wydanych kart: 
21 

Głosów bez dokonania wyborów:0 

Głosów nieważnych:0 

6b. Poszczególni kandydaci otrzymali następującą liczbę głosów: 

•	 radna Karolina Kneba otrzymała głosów:6 

•	 radny Jakub Lewandowski otrzymał głosów:3 

•	 radna Anna Szabunio otrzymała głosów:5 

•	 radny Mikołaja Wysiecki otrzymał głosów:7 

Wobec nie otrzymania bezwzględnej większości przez jednego z kandydatów zostało 
ogłoszone drugie głosowanie, w którym udział wzięło dwóch kandydatów z najwyższą ilością 
głosów w pierwszym głosowaniu tj. radna Karolina Kneba oraz radny Mikołaj Wysiecki 

6c. Głosowanie nr 2- wyniki zapisane w protokole przedstawiła przewodnicząca komisji 
skrutacyjnej. 

Udział brało 21 radnych 

Głosów ważnych:21 

Kart do głosowania wydano:21 

Ważnych głosów spośród wydanych 
kart:21 

Głosów bez dokonania wyborów:0 

Głosów nieważnych:0 
6d. Poszczególni kandydaci otrzymali następującą liczbę głosów: 

•	 radna Karolina Kneba otrzymała głosów:5 

•	 radny Mikołaj Wysiecki otrzymał głosów:16 

6e. Zastępcą Przewodniczącego Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie został wybrany 
bezwzględną ilością głosów radny Mikołaj Wysiecki. 

6f. Została sporządzona stosowna  uchwała o sygnaturze Nr 1/3/2025 Rady Dzielnicy 
Przymorze Wielkie z dnia 6 marca 2025 roku w sprawie wyborów  Zastępcy 
Przewodniczącego Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie. 

§.1. Stwierdza się, że w głosowaniu tajnym na  Zastępcę Przewodniczącego Rady Dzielnicy 
Przymorze Wielkie został wybrany radny Mikołaj Wysiecki. 

§.2.Uchwała wchodzi w życie z chwilą podjęcia. 

6g.1. Głosowanie nad przyjęciem powyższej uchwały.(ZA: 21 PRZECIW:0 
WSTRZYMANIE:0). 

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.  Od tego momentu Radny Mikołaj Wysiecki obejmuje 
funkcje Zastępcy Przewodniczącego Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie. 
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7. Wybór Przewodniczącego Zarządu Dzielnicy Przymorze Wielkie- kandydaci. 

• Radny Mikołaj Wysiecki zgłosił kandydaturę radnego Grzegorza Ptaszyńskiego- 
radny wyraził zgodę na udział w wyborze 

• Radna Jadwiga Wesołowska zgłosiła kandydaturę radnego Krzysztofa Skrzypskiego- 
radny wyraził zgodę na udział w wyborze 

Po zamknięciu listy kandydatów Przewodniczący Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie  
poinformował o sposobie wyłonienia Przewodniczącego Zarządu. Radny  zostaje 
Przewodniczącym Zarządu przy uzyskaniu bezwzględnej ilości głosów (11głosów)    

w głosowaniu tajnym przy braku głosów nieważnych lub pustych. Przewodniczący również 
poprosił komisje skrutacyjną o przygotowanie kart do glosowania nad tym wyborem. 
Natomiast radni kandydaci zostali poproszeni o przestawienie swoich kandydatur. 

7a. Głosowanie nr 1- wyniki zapisane w protokole przedstawiła przewodnicząca komisji 
skrutacyjnej. 

Udział brało 21 radnych 

Głosów ważnych:21 

Kart do głosowania wydano:21 

Ważnych głosów spośród wydanych 
kart:20 

Głosów bez dokonania wyborów:0 

Głosów nieważnych:1 

7b. Poszczególni kandydaci otrzymali następującą liczbę głosów: 

•	 radny Krzysztof Skrzypski otrzymał głosów: 11 

•	 radny  Grzegorz Ptaszyński otrzymał głosów: 9 

7c.  Przewodniczącym Zarządu Dzielnicy Przymorze Wielkie został wybrany bezwzględną 
ilością głosów radny Krzysztof Skrzypski . 

7d. Została sporządzona stosowna  uchwała o sygnaturze Nr 1/4/2025 Rady Dzielnicy 
Przymorze Wielkie z dnia 6 marca 2025 roku w sprawie wyborów  Przewodniczącego 
Zarządu Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie. 

§.1. Stwierdza się, że w głosowaniu tajnym na  Przewodniczącego Zarządu Rady 
Dzielnicy Przymorze Wielkie został wybrany radny Krzysztof Skrzypski. 

§.2.Uchwała wchodzi w życie z chwilą podjęcia. 

7d.1. Głosowanie nad przyjęciem powyższej uchwały. (ZA: 21 PRZECIW:0 
WSTRZYMUJE:0). 

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.  Od tego momentu radny Krzysztof Skrzypski 
obejmuje funkcje Przewodniczącego Zarządu Dzielnicy Przymorze Wielkie. 
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8. Zastępca Przewodniczącego Zarządu dzielnicy Przymorze Wielkie- kandydaci 
zgłaszani są na pisemny wniosek Przewodniczącego Zarządu Rady Dzielnicy Przymorze 
Wielkie do Przewodniczącego Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie. 

8a. Radny Krzysztof Skrzypski -Przewodniczący Zarządu zgłosił kandydatury na 
Zastępcę Przewodniczącego Zarządu , kandydaci podani poniżej: 

• radnej Jadwigi Wesołowskiej- radna wyraziła zgodę na udział w wyborze 

• radnego Grzegorza Ptaszyńskiego- radny wyraził zgodę na udział w wyborze 

9. Przewodniczący Rady Dzielnicy po przedstawieniu kandydatur poprosił komisje 
skrutacyjną o stosowne przygotowanie kart do głosowania nad tą funkcją. 

10. W czasie przygotowywania kart do głosowania przez komisję skrutacyjną i w 
następstwie przeprowadzenia tajnego głosowania  nad funkcją Zastępcy 
Przewodniczącego Zarządu Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie Przewodniczący Rady  
Dzielnicy Przymorze Wielkie wpierw zapytał Przewodniczącego Zarządu Rady 
Dzielnicy Przymorze Wielkie o chęć głosowania nad kandydaturami na Członków 
Zarządu Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie. Po czym poprosił o ewentualne 
sporządzenie w formie pisemnej listy takowych kandydatur, a także o zawnioskowanie 
w temacie ilości członków zarządu. Jednocześnie Przewodniczący Rady przedstawił 
formę głosowania nad tym punktem tj. do dwóch  członków zarządu rada może 
maksymalnie wybrać. 

11. Głosowanie nr 1- wyniki zapisane w protokole przedstawiła przewodnicząca 
komisji skrutacyjnej. 

Udział brało 21 radnych 

Głosów ważnych:21 

Kart do głosowania wydano:21 

Wa ż n y c h g ł o s ó w s p o ś r ó d 
wydanych kart:21 

Głosów bez dokonania wyborów:0 

Głosów nieważnych:0 

• Radny Grzegorz Ptaszyński otrzymał głosów 12 

• Radna Jadwiga Wesołowska otrzymała głosów 9 

11a.  Zastępcą Przewodniczącego Zarządu Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie został wybrany 
bezwzględną ilością głosów radny Grzegorz Ptaszyński . 

11b. Została sporządzona stosowna  uchwała o sygnaturze Nr 1/5/2025 Rady Dzielnicy 
Przymorze Wielkie z dnia 6 marca 2025 roku w sprawie wyborów  Zastępcy 
Przewodniczącego Zarządu Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie. 

§.1. Stwierdza się, że w głosowaniu tajnym na Zastępcę Przewodniczącego Zarządu Rady 
Dzielnicy Przymorze Wielkie został wybrany radny Grzegorz Ptaszyński. 

§.2.Uchwała wchodzi w życie z chwilą podjęcia. 
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11b.1. Głosowanie nad przyjęciem powyższej uchwały. (ZA: 21 PRZECIW:0 
WSTRZYMUJE:0). 

Uchwała została przyjęta jednogłośnie.  Od tego momentu radny Grzegorz Ptaszyński  
obejmuje funkcje  Zastępcy Przewodniczącego Zarządu Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie. 

12. Po wpłynięciu wniosku Przewodniczącego Zarządu Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie 
dotyczącego członków zarządu, Przewodniczący Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie 
zaproponował zmianę porządku obrad w brzmieniu, aby za punktem 6 porządku obrad dodać 
punkt 7 -Wybór Członków Zarządu Rady Dzielnicy Przymorze Wielki i zarządził głosowanie 
tej zmiany. 

12a. Głosowanie : (ZA:21 PRZECIW:0 WSTRZYMUJE:0). Radni przyjęli nowy porządek 
obrad jednogłośnie. 

13. Płynne przejście do wyboru Członków Zarządu do rady Dzielnicy Przymorze Wielkie. 
Przewodniczący Zarządu wnioskował , aby było 2 członków zarządu i zarządził 
przegłosowanie uchwały w brzmieniu: 

Uchwała o sygnaturze  Nr 1/6/2025 w brzmieniu: Na podstawie §25 pkt 1 proszę radę aby 
było 2 członków dodatkowo. 

13a. Głosowanie: brak informacji o konkretnym podziale głosów tylko podanie, że uchwała 
wchodzi z chwilą jej podjęcia. 

14. Powrót do wniosku Przewodniczącego Zarządu dotyczącego listy kandydatów na 
Członków Zarządu Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie. Jednocześnie Przewodniczący Rady 
Dzielnicy Przymorze Wielkie podał do informacji radnych, że będziemy głosować 2 
członków na raz. Podkreślił , że zaznaczamy 2 osoby na raz, a nie pojedynczo. 

15. Kandydaci wytypowani przez Przewodniczącego Zarządu na Członków Zarządu Rady 
Dzielnicy Przymorze Wielkie w ilości 4 osób to: 

• Radna Wesołowska Jadwiga  wyraziła zgodę na udział w wyborze. 

• Radny Lewandowski Jakub wyraził zgodę na udział w wyborze. 

• Radna Kneba Karolina wyraziła zgodę na udział w wyborze. 

• Radny Grelowski Łukasz wyraził zgodę na udział w wyborze. 

Przewodniczący Zarządu Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie zaznaczył, że zgłosił dwie 
kandydatury, a dwie kolejne pochodzą z sali.  Przewodniczący Rady Dzielnicy Przymorze 
Wielkie poprosił zatem o umotywowanie tych 2 kandydatur: 

• Radna Jadwiga Wesołowska- umotywowanie” Naturalny dla mnie ruch, jako 
zastępczyni nie została wybrana więc automatycznie to jest dla mnie kandydatka 
naturalna. 

• Radny Jakub Lewandowski, który w ocenie Przewodniczącego Zarządu Rady 
Dzielnicy Przymorze Wielkie się wykazał-co już tu było dzisiaj powiedziane- Bardzo 
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precyzyjnym, dokładnym takim dokładną pracą przy walnym PSM Przymorze. 
Myśmy zdążyli jakby parę razy porozmawiać, jakby po za naszymi spotkaniami. W 
mojej ocenie jest to kandydat bardzo przydatny w pracy zarządu przy na przykład 
regulaminach dotyczących budżetu, bo tu też możemy sobie  w przyszłości o tym 
porozmawiać. 

16. Po tych uzasadnieniach Przewodniczący Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie  zapytał 
Zarząd  Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie o kwestie : Czy bez względu na wynik 
głosowanie, czy ze wszystkim czterema kandydatami są w stanie współpracować? 
Odpowiedź zarządu była, iż są w stanie współpracować. 

17. Głos w dyskusji zabrał Zastępca Przewodniczącego Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie 
radny Mikołaj Wysiecki z uzasadnieniem zgłoszenia kandydatury radnej Karoliny Kneba. 
Radny powiedzieć, że chciałby tylko aby jakikolwiek tylko parytet obowiązywał  również w 
Zarządzie Rady dzielnicy . I tak naprawdę Karolina otarła się o głos jako kandydującego na 
Przewodniczącego. Jest radną, która dała się poznać jako osoba sumienna, odpowiedzialna. I 
uważam, że w zarządzie też by się spełniła jako ten pierwiastek kobiecy, ale z drugiej strony 
jako osoba niezwykle merytoryczna i taka zasłużona w poprzedniej kadencji. Dziękuję. Po 
tym uzasadnieniu wywiązała się lekka dyskusja nt. parytetów w radzie. 

18. W następnej kolejności Przewodniczący Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie wspomniał 
znów jak można zagłosować nt. Członków Zarządu Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie. 
Radny powiedział, że można: 

• zagłosować na 1 osobę i ten głos będzie również ważny 

• można zagłosować na 2 osoby też to będzie głos ważny 

Natomiast: 

• na 3 i 4 osoby jak ktoś zagłosuje to jest głos nieważny. 

Dodał podsumowując , ze głosujmy na 1 , albo na 2 osoby. Wchodzą dwie osoby z największą 
ilością głosów. Nie ma drugiej tury. 

19. Temat Komisji Rewizyjnej Przewodniczący Rady Przymorze Wielkie przełożył na kolejną 
sesje w luźnym stwierdzeniu. 

20. Komisje tematyczne również zostały tematem otwartym - dodał wtrącenie Zastępca 
Przewodniczącego Zarządu Grzegorz Ptaszyński. Skutkiem tego była luźna dyskusja nt. 
kolejnych czekających prac radę w najbliższym czasie. 

20. Radni Mikołaj Wysiecki  i  Adam Rozenberg w skrócie opowiedzieli, jak wyglądała 
współpraca Zarządu i Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie w poprzednich kadencjach. 

21. W tak zwanym miedzy czasie dyskusji komisja skrutacyjna dokonała przygotowań do 
głosowania nad wyborem Członków Zarządu i odbyło się głosowanie- Nie było oficjalnego  
zarządzenia oficjalnego rozpoczęcia takowego głosowania . 
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21.a Wyniki głosowania na Członków Zarządu w imieniu Przewodniczącej Komisji 
Skrutacyjnej odczytał Przewodniczący Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie - Adam 
Rozenberg. Wyniki prezentują się następująco wg protokołu komisji: 

Udział brało 21 radnych 

Głosów ważnych:20 

Kart do głosowania wydano:21 

Ważnych głosów spośród wydanych 
kart:20 

Głosów bez dokonania wyborów:0 

Głosów nieważnych:1 

•	 Radna Wesołowska Jadwiga  otrzymała 12 głosów 

•	 Radny Lewandowski Jakub otrzymał  11 głosów 

•	 Radna Kneba Karolina otrzymała 10 głosów 

•	 Radny Grelowski Łukasz otrzymał 7 głosów 

21b. Członkami Zarządu Rady Dzielnicy Przymorze wybrano radnych Jadwigę Wesołowską 
oraz Jakuba Lewandowskiego. 

21c. Głosowanie nad podjęciem uchwały dotyczącej głosowania nad wyborem Członków 
Zarządu Dzielnicy Przymorze Wielkie. Uchwała w brzmieniu: 

Uchwała o sygnaturze  Nr 1/7/2025 w brzmieniu: w sprawie Wyboru Członków Zarządu do 
Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie na podstawie §.25 

Pkt 1.Członkami Zarządu Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie zostali radni Jadwiga 
Wesołowska oraz Jakub Lewandowski. 

§.2.Uchwała wchodzi w życie z chwilą podjęcia. 

Głosowanie nad uchwałą. 

Po głosowaniu  Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

22. Wolne wnioski i zapytania- brak 

23. Zamknięcie sesji około godziny 20.40 ogłosił Przewodniczący Rady Dzielnicy Przymorze 
Wielkie 

                                                                                                                        Protokolant :radna 
dzielnicy Przymorze Wielkie 

 Karolina Kneba
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